

Сакавіцкія сустрэчы 2019

ГРАМАДЗЯНСКАЯ СУПОЛЬНАСЦЬ: СЁННЯ І ЗАЎТРА

29 сакавіка 2019 года

Мінскі міжнародны адукацыйны цэнтр імя Ё. Рау, (Мінск, пр-т Газеты «Праўда», 11)

9:00 – 10:00	Рэгістрацыя ўдзельнікаў (Аўдыторыя DUSSELDORF) і прывітальная кава.					
10:00 – 10:15	Урачыстае адкрыццё. Прывітальныя словы.					
10:15 – 12:15	ЭКСПЕРТНЫЯ ПАНЭЛІ Грамадзянская супольнасць Беларусі: выклікі і дасягненні					
	<p>Дыскусійная панэль «Сучасныя тэндзы і погляд у будучыню» – Улад Вялічка, Андрэй Ягораў, Уладзімір Корж, Вольга Смалянка, Кацярына Дзятлава; мадэрацыя – Аляксандр Лямперт.</p> <p>Прэзентацыйная панэль «Нашыя дасягненні: ці можам мы чымсьці ганарыцца?» – Жанна Тарасевіч, Валерыя Кліцунова, Дзмітрый Чарных; мадэрацыя – Жанна Філіпава.</p>					
12:15 – 12:45	Кава з сябрамі					
	Круглая канферэнц-зала EUROPE Прастора кансультацый	Клубнае памяшканне BERLIN Дыскусійная прастора	Аўдыторыя MINSK Прастора адукацыйных рэсурсаў	Аўдыторыя BONN Прастора грамадзянскай актыўнасці	Аўдыторыя DUSSELDORF Прастора грамадзянскіх правоў	Аўдыторыя DORTMUND Прастора перспектываў
12:45 – 13:45	Свабодная прастора для сустрэч і наладжвання кантактаў	<p>Прэзентацыі даследаванняў.</p> <p>Сітуацыя гэндарнай дыскрымінацыі на рынку працы – Ірына Белая, Гэндарныя перспектывы</p> <p>Стаўленне і цікавасць беларусаў да беларускай судовай сістэмы – Філіп Біканаў, Наста Лойка, SATIO&CIVITTA / Human Constanta</p> <p>Мадэрацыя: Сева Рагойша</p>	<p>Адукацыйныя праграмы для грамадзянскай супольнасці.</p> <p>Вольга Янчук: «Агенты пераменаў супраць гэндарнага гвалту»; Вольга Белановіч: «Адукацыя ў галіне рэпрадуктыўнага і сэксуальнага здароўя»; Святлана Зінкевіч: «Лідарства ў мясцовых супольнасцях»; Сяргей Салей: «Навучальныя праграмы на падставе патрэбаў жыхароў Шчучынскага раёна»</p> <p>Мадэрацыя: Юлія Белановіч</p>	<p>Грамадзянскі ўдзел у працэсах развіцця на мясцовым узроўні.</p> <p>Сяргей Тарасюк, Міжнародны фонд развіцця сельскіх тэрыторый;</p> <p>Марына Барысава, Фонд «Інтэракцыя»;</p> <p>Міраслаў Кобаса, Фонд імя Льва Сапегі: Праграма «TANDEM4»</p> <p>Мадэрацыя: Аляксандр Лямперт</p>	<p>Майстар-клас</p> <p>Міжнародныя прававыя інструменты ў дзейнасці арганізацый грамадзянскай супольнасці –</p> <p>Дзмітрый Чарных, Беларускі Хельсінкскі Камітэт</p>	<p>Інфармацыйны пункт – рэгістрацыя ўдзельнікаў</p>

13:45 – 14:15	Кава з сябрамі					
14:15 – 15:15	<p>Індывідуйныя кансультацыі і парады экспертаў і экспертак у галіне права (адвакат Уладзімір Лысякоў), экалогіі (Дар’я Чумакова), гendarных аспектаў (Вольга Янчук), ролі адукацыі ва ўстойлівым развіцці (Сафія Савелавы), па арганізацыйным развіцці (Кацярына Сяргеева), бухгалтарскім уліку і фінансах (Алена Марко), праектным дызайне і менеджменце (Усевалад Рагойша), па тэхналогіях працы з людзьмі сталага веку (Ірына Багдан), па працы з падлеткамі (Валянціна Шукан), экспертыза па зваротах грамадзян (Ігар Станкевіч), арганізацыя і прасоўванне аграрызму (Карына Сітнік)</p>	<p>Прыняцце закона аб сацыяльным прадпрыемальніцтве і лепшыя практыкі – Максім Падбярозкін, ODB Brussels</p> <p>Навучанне маладых людзей сацыяльнаму прадпрыемальніцтву – Лі Чон Ку, Гродзенскі дзяржаўны ўніверсітэт імя Янкі Купалы</p>	<p>Адукацыйныя праграмы для грамадзянскай супольнасці (працяг).</p> <p>Аляксандр Лямперт: «Менеджмент у НКА»;</p> <p>Іна Краўчонак: «Вучыцца, каб дзейнічаць»;</p> <p>Ірына Багавіч: «Аксэс».</p> <p>Мадэрацыя: Аляксандр Лямперт</p>	<p>Поспехі і дасягненні ўдзельнікаў праграмы «Лідарства ў мясцовых супольнасцях»:</p> <p>Марына Аляксееўка, Алена Жданюк, Любоў Ермакова.</p> <p>Мадэрацыя: Таццяна Сіпачова</p>	<p>7 тэндэнцый у адукацыі дарослых, або Чаму можна любіць змяшанае навучанне – Віталь Нікановіч, Лабараторыя інавацыйных праектаў</p> <p>Удзел грамадзянскай супольнасці ў зніжэнні карупцыйных рызыкаў у галіне аховы здароўя ў кантэксце абароны правоў пацыентаў: Мінск і Мазыр – Марыя Осіпава, Беларускае жаночае інфармацыйна-каардынацыйнае цэнтр</p>	<p>Прэзентацыя канцэпцыі</p> <p>«Нефармальнае адукацыя дарослых у Беларусі. Парадак дня: матэрыялы для абмеркавання» –</p> <p>Галіна Верамейчык, DVV International</p>
15:15 – 15:45	Кава з сябрамі					
15:45 – 16:45	<p>Марына Вароніч: «Сацыяльная адаптацыя асуджаных праз адукацыйную і валанцёрскую дзейнасць»;</p> <p>Вікторыя Рэут: «Праца з дзяржаўнымі службоўцамі па праблемах насельніцтва сельскай мясцовасці»;</p> <p>Ганна Булда: «Досвед узаемадзеяння з уладамі»;</p> <p>Вольга Бізікава: «Як справы ў Vitebsk4me»;</p> <p>Ала Мішурная: «Родавыя маёнткі як элемент устойлівасці сельскіх тэрыторый»;</p> <p>Валянціна Бічыкава, Мазырская пярвічная арганізацыя БелАДДІМІ</p> <p>Мадэрацыя: Сева Рагойша</p>	<p>Дыскусія на падставе даследаванняў.</p> <p>Узаемадзеянне мясцовых органаў улады і кіравання з арганізацыямі грамадзянскай супольнасці – Святлана Кулеш, SYMPA</p> <p>Абазнанасць і ўключанасць людзей у дзейнасць грамадзянскай супольнасці – Міхаіл Дарашэвіч</p> <p>Мадэрацыя: Аляксандр Лямперт</p>	<p>Анонсы праграм і праектаў</p> <p>Сяргей Лабода: Праграма падтрымкі Беларусі Федэральнага ўрада Германіі;</p> <p>Людміла Сакалоўская: Праект ЕС-ПРААН «Падтрымка эканамічнага развіцця на мясцовым узроўні ў Рэспубліцы Беларусь»;</p> <p>Васіль Дзямідчык: лінгвістычныя лагеры Беларускай асацыяцыі клубаў ЮНЕСКА;</p> <p>Алена Кулюкіна, Цэнтр сацыяльных праектаў: «Стыгмы і парадзгі»</p>	<p>Поспехі і дасягненні: якасны прарыў</p> <p>Таццяна Жарнасек, Мінскае веласіпеднае таварыства;</p> <p>Жана Чубса, Тэрыторыя ўстойлівага развіцця;</p> <p>Яніна Каніна, грамадскае аб’яднанне «Святло добра»;</p> <p>Дзяніс Трацюк: «“Дзедзіч” і ягоны юбілей»;</p> <p>Святлана Ермаковіч, «Фаланстэр»</p> <p>Мадэрацыя: Жанна Філіпава</p>	<p>Грамадская актывізацыя ў рэгіёнах –</p> <p>Таццяна Караткевіч, ГА «Гавары праўду»</p>	<p>Прэзентацыя:</p> <p>Як стварыць бізнес і спрыяльныя ўмовы для развіцця бізнесу ў Беларусі? –</p> <p>Леанід Шур, Віцебскі бізнес-цэнтр</p>
17:00 – 17:30	Падвядзенне вынікаў					
17:30	Сяброўская вячэра					